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District de Loir-et-Cher de Football 
 

Saison 2021/2022 
 
 

 
 

COMITE DE DIRECTION 

Procès-Verbal N° 6 
 
 

Réunion du : 

A :  

 
 

Lundi 28 mars 2022 

19 h 

Présidence :  M. Laurent LEGENDRE 

Assistent : 
 

 
Mmes Isabelle AUBREE, Christelle LOUET 

MM. Jean-François CAUME, Steve CLERC, Tony CIZEAU,  

Michaël FAURE,  Daniel GIRAUD, Antonio LORENZO,  

Francis LYSAKOWSKI, Bernard TESTEAUX, Michel THEVOT 

Assiste en visio :   

Excusé(s) :  Mme Valérie KERJEAN 

MM. Dominique COURAULT, Jean-Charles DELAGARDE, Jean-Michel 
DENONIN, Laurent GATAY, Dominique PATRON, Baptiste TOYER 

Invités présents :  M. Xavier MORIN 

 
 
Le Président Laurent LEGENDRE ouvre la séance à 19 h. Il souhaite la bienvenue à tous les membres 
et les remercie de leur présence. 
 

1. Adoption du procès-verbal 

 
Le Comité de Direction approuve sans aucune remarque à l’unanimité des membres présents le  
PV N° 5 du Comité de Direction du 31 janvier 2022 publié le 15 février 2022. 
 

2. Civilités 

 
Le Comité de Direction, informé du décès du père de Guy COLLINET, transmet ses sincères 
condoléances à Guy et à l’ensemble de sa famille. 
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Le Comité de Direction, informé du décès du père d’Antoine EVRAS, technicien au District de  
Loir-et-Cher, transmet ses sincères condoléances à Antoine et à l’ensemble de sa famille. 
 
Le Comité de Direction, informé du décès de l’épouse de Christian COLOMBIER, ancien arbitre de 
Ligue et membre de Commission, transmet ses sincères condoléances à Christian et à l’ensemble de 
sa famille. 
 
Le Comité de Direction, informé du décès de Daniel JEFFRAY, ancien Président du club d’Herbault,  
transmet ses sincères condoléances à l’ensemble de sa famille et au club d’Herbault. 
 

3. Communication du Président 

 
3.1 Retour sur la réunion du Comité de Direction de Ligue 

 Intervention de Françoise TARTARIN sur le label des clubs et le schéma régional DAP. Le 
 travail est intéressant mais volumineux. 
 Il a été évoqué le financement des visites par la Commission des Terrains et des Installations 
 Sportives. Une enquête a été faite mais aucune décision n’a été prise sur ce sujet. 
 Félicitations à Christelle LOUET mise à l’honneur en tant que Présidente du club de 
 Fougères/Ouchamps/Feings US à l’occasion de la journée de la femme. 
 Un match international de Beach, France / Suisse, se déroulera à Châteauroux en mai. 
 

3.2 Changement de la date de l’Assemblée Générale 
En raison du changement de Commissaire aux Comptes, l’Assemblée Générale du District a 
été avancée d’une semaine et aura lieu le 25 juin 2022 à Montrichard à la salle des fêtes. 
 

3.3 Journée des salariés Districts et Ligues 
Une journée dédiée aux salariés de tous les districts de la Région Centre et ceux de la Ligue 
aura lieu le mardi 5 avril 2022 au siège de la Ligue pour un moment convivial. 
Le District de Loir-et-Cher sera fermé ce jour-là. 
 

3.4 Point de situation des Ambassadeurs 
Lors du Comité de Direction de la Ligue, il a été constaté que la mise en place des 
Ambassadeurs en arbitrage ne fonctionnait pas comme cela avait été souhaité par la Ligue. 
Concernant notre département, le travail est assuré, pour rappel, par Steve CLERC et Dimitri 
GILBERT et fonctionne quant à lui très bien. Plusieurs interventions de nos deux personnes 
sont programmées dans les clubs. 
 

3.5 Courrier à M. Le Graët : création de poste pour le développement de l’arbitrage 
Le Collège des districts a rédigé un courrier validé par tous les Présidents de District pour alerter 
M. LE GRAET sur les besoins de développement de l’arbitrage. A ce titre-là, l’idée était la 
création de postes financée par la FFF. 
Une réponse est attendue.  
 

3.6 Outil informatique F.A.I. 
Une nouvelle plateforme sera mise en place prochainement. 
 

3.7 Félicitations à M. Corentin LOZANO 
 L’ensemble des membres du Comité de Direction du District de Loir-et-Cher félicite Corentin 
 LOZANO pour sa nomination en tant que préparateur physique de l’Equipe de France Militaire 
 Féminine dans le cadre de la Coupe du Monde Militaire organisée en juillet 2022 aux  
 Etats-Unis. 

 

4. Projets de Fusion des clubs 

 

4.1 Projet de fusion CA Ouzouer le Marché / AS Coulmiers – Epieds 



Comité de Direction – Procès-Verbal N° 6 – Saison 2021/2022 

Page 3 sur 5 

 
Le Comité de Direction, 

• pris connaissance du projet de fusion entre les clubs CA Ouzouer le Marché (41) et  
AS Coulmiers/Epieds en Beauce (45), 

• décide d’émettre un avis favorable sur le projet présenté et transmet la présente décision à 
la Ligue Centre Val de Loire, conformément aux dispositions de l’article 39 des Règlements 
Généraux de la FFF. 

 
4.2 Projet de fusion SRC Romorantin / USC Châtres/Langon/Mennetou 

 
Le Comité de Direction, 

• pris connaissance du projet de fusion entre les clubs SRC Romorantin et  
USC Châtres/Langon/Mennetou, 

• décide d’émettre un avis favorable sur le projet présenté et transmet la présente décision à 
la Ligue Centre Val de Loire, conformément aux dispositions de l’article 39 des Règlements 
Généraux de la FFF. 

 

5. Journée fédérale des bénévoles des 7 et 8 mai 2022 

 
La FFF organise une journée des bénévoles qui aura lieu les 7 et 8 mai prochain. Une liste de  

7 personnes sera faite prochainement pour une réponse avant le 5 avril. 

 

6. Communications du trésorier et des Responsables de pôles 

 

➢ Intervention de Francis LYSAKOWSKI : 
 Francis LYSAKOWSKI revient sur le changement de Commissaire aux Comptes et précise que 

le mandat de Commissaire aux Comptes de KPMG est arrivé à échéance au  
30 Juin 2021. 
Compte tenu de l'augmentation de tarification importante de ce dernier, il a été décidé de ne 
pas renouveler son mandat. 
Le nouveau mandat de Commissaire aux Comptes sera assuré par la SAS CGR Audit située 1, 
Rue Champollion à Bourges (18000). 
Francis fait part également que la campagne ANS est lancée. Une réunion est prévue pour 
finaliser les dossiers. 

 

➢ Intervention de Steve CLERC : 
 Steve dresse en compte-rendu de la réunion en référent en arbitrage qui s’est tenu à Blois. 
 18 clubs avaient répondu favorablement pour assister à la réunion et c’est finalement 34 clubs 
 qui ont été présents ce qui est très encourageant et récompense le travail effectué depuis de 
 nombreuses années par Steve et son équipe. 
 

➢ Intervention de Michel THEVOT : 
 Michel fait un point sur la Commission de Discipline et souhaite faire évoluer les intitulés 
 concernant les fautes car lorsqu’il n’y a pas de rapport, la sanction n’est pas facile à définir. 
 Michel  insiste sur le fait qu’il est essentiel de faire des rapports pour ainsi mieux appréhender 
 la situation. 
 

➢ Intervention de Daniel GIRAUD : 
 Daniel fait part que les formations concernant le statut de l’arbitrage ont été faites et que par 
 conséquent une réunion avec la CDPA aura lieu prochainement. 
 Daniel souhaite que Laurent CZWOJDZINSKI soit intégré à la Commission du statut de 
 l’arbitrage puisqu’il est chargé d’effectuer les désignations des arbitres lors des week-ends. 
 

➢ Intervention de Jean-François CAUME : 
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 Jean-François souhaite formaliser les participations pour les goûters lors des manifestations 
 organisées dans les clubs par le District. 
 En conséquence et bien que ceci soit déjà le cas actuellement, il convient de rappeler que 
 pour ces manifestations, il appartient au club organisateur de prévoir les goûters pour les 
 enfants et qu’une facture doit être envoyée au District. Le club organisateur sera remboursé 
 dans la limite de 1 euro par goûter. 
 

➢ Intervention de Mickaël FAURE : 
 Mickaël fait part qu’une réserve technique a été étudiée et que quelques arbitres seront reçus 
 par la CDA prochainement. 
 Mickaël informe que 2 candidats arbitres ont réussi la théorie et les tests physiques pour 
 arbitrer en Ligue. Bravo à eux. 
 Concernant la FIA, 4 candidats ont été évalués et ont réussi leurs examens. Le nombre 
 d’arbitres pour cette saison dans notre District tend à l’équilibre par rapport à la saison 
 dernière. 
 Une session FIA aura lieu du 11 au 13 avril prochain à Salbris. 
 Une réunion des arbitres de Ligue aura lieu à Blois le 10 juin prochain. 
 

➢ Intervention de Isabelle AUBREE : 
 Isabelle informe qu’elle sera à Dijon les 14 et 15 mai dans le cadre du séminaire sur la mixité 
 pour les 100 femmes dirigeantes. 
 

➢ Intervention de Tony CIZEAU : 
 Tony informe qu’une réunion concernant les finales des Coupes Départementales aura lieu 
 prochainement. Les finales départementales auront lieu les 18 et 19 juin 2022. 
 Tony fait part que les dates de coupe concernant les féminines sont très difficiles à planifier. 
 Les tirages des ½ finales sauf U15G auront lieu le mardi 12 avril prochain à 19 h au siège du 
 Crédit Agricole. 
 

➢ Intervention de Tonio LORENZO : 
 Retour sur l’arbitrage des jeunes par les jeunes : aujourd’hui tous les clubs ne le mettent pas 
 en place et il existe certaines contraintes en cas d’arbitre officiel. Un recadrage est donc 
 nécessaire. 
 Concernant le Foot en marchant, une manifestation aura lieu prochainement un dimanche 
 matin. 
 

➢ Intervention de Xavier MORIN : 
 Xavier fait part que pour le Festival U13 à St-Laurent, il manque quelques personnes pour 
 l’organisation. 
 Xavier informe qu’une Classe à Horaires Aménagés (CHA) ouvrira à Vendôme pour les 
 6èmes dès la saison prochaine. 
 

7. Divers 

 
Aucun autre sujet n’a été traité. 

 
 
 

 

 

Prochaine réunion : Lundi 30 mai 2022 à 19 h 

 

 

La réunion est close à 21 h 30. 
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Le Président Le Secrétaire Général 

M. Laurent LEGENDRE M. Tony CIZEAU 

  

 
 
Publié le 21 avril 2022 
 
 


